



## **В Екатеринбурге перед судом предстанет бывший директор муниципального предприятия, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями и халатности**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего бывшего директора ЕМУП Школьно-базовая столовая «Золушка». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в 2013-2017 годах обвиняемый, занимая указанную должность, злоупотреблял своими должностными полномочиями при заключении с одним из индивидуальных предпринимателей договоров на поставку хлебобулочных изделий. Противоправные действия обвиняемого выражались в том, что в качестве условия заключения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

вышеуказанных договоров он выдвинул предпринимателю требование о том, чтобы часть денежных средств, за которые приобретались хлебобулочные изделия для поставки в образовательные учреждения, бизнесмен должен был передавать в бухгалтерию ЕМУП ШБС «Золушка». В дальнейшем эти средства тратились на выплату заработной платы тем лицам, с которыми у ЕМУП ШБС «Золушка» не были официально оформлены трудовые отношения, в целях уменьшения расходов предприятия на заработную плату. При этом, согласно материалам уголовного дела, выдвинутое предпринимателю условие фактически приводило к тому, что он поставлял ЕМУП ШБС «Золушка» хлебобулочные изделия по более высокой цене, хотя мог поставлять их дешевле. Однако и отказаться от удовлетворения выдвинутого требования о передаче части денежных средств обратно сотрудникам ЕМУП бизнесмен не мог, поскольку в противном случае обвиняемый мог отказать ему в дальнейшем заключении договоров.

Кроме того, инкриминируемое обвиняемому преступление, предусмотренное ст.293 УК РФ (халатность), выражалось в том, что ненадлежащим образом исполняя свои обязанности, он заключал с различными поставщиками договоры на поставку продукции (говядины, горбуши, сельди, сливочного масла) для нужд ЕМУП ШБС «Золушка» по стоимости, превышающей цены, установленные в плане закупок предприятия, что повлекло необоснованные расходы возглавляемого им предприятия на общую сумму свыше 4,5 миллионов рублей.

Оперативное сопровождение по данному уголовному делу осуществляли сотрудники управления ФСБ России по Свердловской области.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1302785>